Legyenek a tetraéder csucsai A, B, C, D és AB a leghosszabb éle vagy a leghosszabbak egyike. Megmutatjuk, hogy
ennek valamelyik végpontjaboél induléd 3 élbél szerkeszthetd haromszog.

Hérom tavolsdghol akkor szerkesztheté haromszog, ha a legnagyobb is kisebb a mésik ketté Osszegénél, hiszen a
maésik kett6 mar kiilon-kiilon is legfeljebb akkora lehet, mint a legnagyobb, tehat kisebb a masik két tavolsag 6sszegénél.

Ha a tetraéder A-bol indul6 éleibdl szerkesztheté haromszog, akkor allitasunk helyes. Ha nem, ez csak tugy lehet,
hogy

(1) AB 2 AC + AD.
Viszont az ABC és ABD héaromszogekbdl
AB< AC+CB és AB< AD+ DB.
A kett6t osszeadva és (1)-et felhasznalva
2AB< AC+(CB+AD+ DB < AB+CB+ DB,

vagyis
AB < CB + DB,

ez pedig azt jelenti, hogy az AB, CB, DB élekbdl szerkesztheté haromszog, mivel egyik él sem hosszabb AB-nél.
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Megjegyzések. 1. Lehetséges, hogy a tetraédernek csak egyetlen csicsaboél induld éleibdl szerkeszthetd haromszog,
pl. ha az egyik lap szabalyos haromszog és a tobbi él mindegyike a szabalyos haromszog oldalanak legalabb kétszerese.

2. Nem hasznaltuk fel a bizonyitasban, hogy AB = CD, tehat azt lattuk be, hogy ha a tetraéder egy éle nem kisebb
a végpontjaibdl induld élek egyikénél sem, akkor valamelyik végpontjabol indulé élekbdl szerkesztheté haromszog.



